



## **Жителю Энгельсского района предъявлено обвинение в покушении на убийство**



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела в отношении 52-летнего жителя Энгельсского района. На основе собранных следователями СК доказательств ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30 – ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, 10 июля 2018 года в вечернее время 52-летний мужчина находясь у себя дома в селе Квасниковка Энгельсского района распивал спиртные напитки со своим 47-летним знакомым. Во время застолья гость попросил хозяина домовладения дать денег на покупку спиртного. Разозлившись на это, 52-летний злоумышленник схватил топор и нанес им потерпевшему один удар в область головы. Защищаясь от удара, мужчина попытался убежать из дома, однако обвиняемый догнал его в прихожей и нанес еще один удар топором в область головы. Несмотря на полученные повреждения, потерпевшему удалось выбежать из домовладения и запереть там обвиняемого, после чего он сообщил о случившемся в полицию и вызвал бригаду медиков. Благодаря оказанной медицинской помощи потерпевший остался жив.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Октября 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1266454>